
Príloha č. 2 –  Opis predmetu zákazky 

 

Technické parametre 

 

Pripojenie bezpečnostných kamier na Tyršovom nábreží do Metropolitnej optickej siete. Cieľom 

je zapojiť kamery pod optiku a pripojiť ich na dispečing Mestskej polície. 

 

Ďalším bodom je vykonanie údržby na optickej sieti ktorá je na väčšine miest v pôvodnom stave 

od rokov 2004-2005. Údržbu ideme vykonať formou navýšenia kapacity existujúcich optických 

vlákien na vybraných trasách. Dôvodom je nepostačujúca voľná kapacita optických vlákien, ako 

aj na niektorých miestach ich opotrebenie. Cieľom je oprava optických vlákien na ktorých nastáva 

vysoký útlm a potrebné zvýšenie kapacity optickej siete kvôli plánovanému pripájaniu ďalších 

mestských organizácií, križovatiek a kamier do optickej siete, aj s výhľadom do budúcna. 

 

Ďalším bodom je vybudovanie nového technologického uzla v Metropolitnej optickej sieti na 

križovatke ulíc Bajkalská-Trnavská. Účelom je vybudovanie aktívneho bodu v optickej sieti, 

keďže v tejto oblasti sa nachádza len jeden zastaralý switch, ktorý svojou kapacitou nevyhovuje 

nastaveným požiadavkám. Cieľom je vybudovanie strategického bodu na ďalšie rozširovanie 

optickej siete mesta. 

 

Taktiež je požadované prebudovanie starej optickej spojky pod diaľničným mostom na Galvaniho 

s cieľom uvoľniť optické vlákna po trase na Rožňavskú. Uvoľnených bude 10 optických vlákien. 

 

Popis požadovaných prác: 

 

Pripojenie kamier na Tyršovom nábreží do optickej siete bude zabezpečené vybudovaním optickej 

prípojky od najbližšieho uzla existujúcej optickej siete. Najbližšia existujúca trasa je v technickej 

miestnosti Starého mosta z Petržalskej strany. Z technickej miestnosti bude využitá existujúca 

mikrotrubička externého providera až po novo osadenú šachtu (žltý obdĺžnik na obrázku). Na 

oboch koncoch bude mikrotrubička prespojkovaná do optickej trasy MOS. Od bodu žltého 

obdĺžnika bude v zeleni položená HDPE chránička, až po bod kde sa naviaže na trasu podzemného 

vedenia pre verejné osvetlenie v rámci revitalizácie okolia Pomníka Daniela Tupého. HDPE 

chránička bude položená do výkopu pre verejné osvetlenie. Pri vybraných stĺpoch verejného 

osvetlenia (5ks oranžové bodky na obrázku) bude urobený výpich a príprava na zapojenie kamier 

do siete. Od najbližšieho uzla na Šafárikovom námestí bude zafúknutý 24 vláknový singlemode 

optický kábel až po najvzdialenejší bod pre kameru. V každom určenom bode pre kameru bude na 

stĺp vo vytiahnuté 1 optické vlákno a ukončené bude v optickom prevodníku v technologickom 

uzle na stĺpe verejného osvetlenia. Na strane Šafárikovho námestia bude v technologickom uzle 

osadený nový SC-APC patch panel a ukončený bude celý profil 24 vláknového kábla. Predmetom 

zákazky bude dodanie 10ks optometalických prevodníkov (TP LINK) aj s potrebnými SFP 

modulmi. 

 

Vykonané budú záverečné merania, meracie protokoly, testy siete a potrebné konfigurácie 

v koncových bodoch. Súčasťou prác je demontáž a spätná montáž existujúcich optických sietí. Po 

vykonaní prác bude vyhotovené geodetické zameranie novej trasy a projektová dokumentácia v 

podobe projektu skutočného vyhotovenia vo formáte vyhovujúcom na vloženie do pasportizácie 

MOS na Magistráte. 

 



V cene nebude zahrnuté vybavenie rozkopávkového povolenia, poplatky za zaujatie verejného 

priestranstva, náklady na prípadnú náhradu dopravy počas realizácie prác, projekt organizácie 

dopravy a jeho realizácia. 

 

 
 

Na vybraných miestach existujúcej optickej trasy, najmä na miestach kde sú využité všetky 

dostupné optické vlákna, bude existujúci optický kábel doplnený novým 96 vláknovým optickým 

káblom. Starý optický kábel ostane v HDPE rúre a zafúknutá bude do existujúcej HDPE rúry nová 

mikrotrubička s novým 96 vláknovým optickým káblom. V prípade vzdušného vedenia bude 

osadený na stĺpy verejného osvetlenia nový závesný 96 vláknový optický kábel. Vo vybraných 

technologických uzloch budú osadené nové patch paneli (odf) a vyvarený alebo ukončený bude 

dohodnutý počet optických vlákien. Upravené alebo doplnené budú optické spojky po trase. 

Vybrané existujúce body na trase (kamery, radiče, lokality) budú zapájané novými vláknami. 

Vybrané lokality, kde je kapacita optickej trasy využitá na 100% alebo ostáva minimum 

nevyužitých vlákien a kde je potrebné posilniť kapacitu: TU Stein – TU Bajkalská. 

 

Vybudovanie nového technologického uzla bude spočívať v osadení novej rozvodnej skrine na 

križovatke ulíc Bajkalská-Trnavská. Rozvodná skriňa bude štandardnej veľkosti používanej 

v technologických uzloch v Metropolitnej optickej sieti (napr. TU Stein). Nový technologický 

uzol bude napojený na existujúcu trasu (na obrázku nižšie modrá bodka). Do Technologického 

uzla bude zafúknutý 96 vláknový optický kábel z TU Stein. Na patch paneli (odf) bude ukončený 

dohodnutý počet optických vlákien. Osadený bude nový switch do externého prostredia značky 

Cisco s vyhovujúcou kapacitou a počtom portov (napr. IE-2000-16TC-G-E). Do nového 

technologického uzla budú prepatchované alebo zapojené zariadenia, ktoré sú po optickej trase 

TU Stein – TU Bajkalská bližšie k novému TU Bajkalská. Rovnako budú prepojené všetky 

zariadenia do nového TU Bajkalská, ktoré sú na existujúcich trasách za týmto uzlom smery 

Bajkalská-Vajnorská a Bajkalská-Tomášiková. 

 



 
 

Prebudovanie starej optickej spojky pod diaľničným mostom na Galvaniho s cieľom uvoľniť 

optické vlákna po trase na Rožňavskú. Uvoľnených bude 10 optických vlákien. 

 


